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Identités remarquables Aires dans le plan
(atby = 8%+ 2ab + 1 . B
(8- = 82 - 2ab + b7, Triangle : 55h.
(atb)(a-b)=a?- b2 Parallélogramme : Bh.
Puissances d'un nombre Trapéze:-;(B+b)h.
= m, .ma. o .0, ~ oMt
(ab)"=a"b" ; a™"=a"xa" ; (8" =4 Disque : 7.
Racines carrées Sectear circulaire angle o en degré :
o
i N I 360 ™
Vab =\lab s 360
Suifes arithroétiaues Aires et volumes dans ['espace
Terme de rang ! : ] et raison r Cylindre de révolution ou Prisme droit
Terme de rang 7 : up = uy + (n-1)r d'aire de base B et de hauteur A :
) ] Volume : Bh.
Suites géométriques
Terme de rang 1 : uj et raison g Sphére de rayon R :
Terme de rang 7 : u, = u.4™ Aire ; 4zR?
Statisti Volumc:%nk’.
__Mx EmX, o4nx, Cone de révolution ou Pyramide
Moyemne = N dire de base B et de hauteur
N
Eeart type o Volume.sB .
m0n =9 +m,(r, -3 +... 40,0, -5’ Position relative de deux drojtes
o = N Les droites d’équations y =ax + b et
2 2 2 y=a’x+b'sont:
02___W_f2 - paraliéles si et seulement sia = a’
N - orthogonales si et seulement si ga’ = -1
Relations métriques dans le tri kl:c Calcul vectoriel dans le plan
t t‘ tc'+x' _|ax
V| VP4V AV
AB? + AC?= BC? . 3 W
.BC=AB.AC . .
AL H Trigonométrie
o =AC. R -AB. . p-AC cos?x + sin’e = |
sin B e cos B 3 tan B B i
tanx =——
Enoncé de Thalés (relatif an triangle) i
i sl w&q@my_&
§i (BC) // (BC) . b ¢
alors AB - AC =<~
AB AC sin 4 sin B sin C

R : rayon du cercle circonscrit
N
F=h+c-2bcoos A




